
    

あかぎだより 
 

NEWS LETTER FROM AKAGI PUBLIC HALL 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

発行責任者 

赤木地域公民館  

館長 栁沼 正志 

郡山市赤木町７－１９ 

TEL/FAX 924-0293 

令和２年年９月発行   

NO.９８ 

「見えない壁」を乗り越えましょう 
東日本大震災の原発事故から生じた「風評被害」のため、

未だに福島県産の市場価格が戻らない状況があるそうで

す。ある新聞ではそれを「見えない壁」ということばで表現し

ていました。今、世界中で猛威を振るっている新型コロナウ

イルス。これも「見えない壁」でしょうか。何かと不安やストレ

ス、心身の疲労がたまる今日この頃ですが、感染防止に努

め、この見えない壁を乗り越えていきましょう。 

右は夏休みこどもジュニアスクールのスナップです。例年

とは違い短い休みでしたが、子どもたちは元気いっぱいポ

スター描きや自由研究の作品づくりに取り組みました。ま

た、大人対象の「あかぎの広場」や「チャレンジ講座」も 8 月

に開講しました。公民館事業等はできるところから行いたい

と思っていますので、よろしくご理解ご協力をお願いいたし

ます。 

 

「チリメンモンスター」を無事に探し終え、

標本を作りました。 できたところで記念

撮影。イエイ！元気です！ 

 

コロナ禍のため、地域のお祭りや行事も中止を余儀なくされています。特に赤木地区は昨年の台風の

大きな被害もあり、昨年後半から皆が集まって共に楽しめる機会が少なくなっているのが現状です。公民

館クラブの数も減少傾向にあることなども考えると、どうにか活力を取り戻したいと思うところです。 

そこで、新型コロナウイルスの感染予防を十分に考慮した上で、できる範囲での文化祭を考えてみまし

た。実施する内容は次のとおりです。 

〇 少年・少女の主張（青少協）・・・発表者 審査員のみ参加 

〇 展示・・・・市民学校、公民館クラブ等での作品展示 

         神輿（みこし）の展示 保育所、幼稚園、小学校の作品展示 

         公民館クラブの活動 VTR 

◆10月 31日～11月８日赤木地域公民館にて開催いたします。 

◆例年実施していた芸能まつり、バザー、喫茶店は行いません。 
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◆あかぎジュニアスクール夏休み教室 8月 4日、６日 

 第１回、恒例の「交通安全」ポスター描きは、昼食（カレーラ
イス！）を挟んでがんばりました。集まった児童は 30 名。定
員を超える応募でしたが郡山五中、二中の生徒がボランティ
アでサポートし、全員が参加できました。ありがとう！！！ 
 「チリメンモンスターを探せ」と銘打った第 2 回は新企画。
ルーペやピンセットを使いながら海の生物の図鑑を作成しま
した。運がよければタツノオトシゴを発見できるとあって、参
加者はみんなハンターのように眼光スルドク獲物を探しまし
た。藤倉祐太先生のおかげで、生物の世界が広がったようで
す。 

◆あかぎの広場、チャレンジ講座開講式 8月 28日 

公民館主催の「あかぎの広場」「チャレンジ講座」の合同開
講式を行いました。第 1 回目の講座として日本銀行福島支
店より2名の講師をお招きし、「お札のヒミツ」についてのお
話や模擬一億円体験などを通して、普段は気が付かなかっ
たり、知らなかったりしていたお札のヒミツがわかりました。
お札って、なかなか奥が深いです！ 
 

◆市民学校「点描画」 9月8日、15日、29日（全3回） 

『「表現する」ことはとても大切なことです。表現する材料
は沢山あり、内容や技法がことなれば、興味・関心の度合い
も高まってくるものです。』（講師 高濱兼二先生）  
ということで、今回は点描画に挑戦します。描く題材は公

民館周辺の木々です。まだ二回目を終えたところですが、参
加者の創作意欲は旺盛で、完成が今から楽しみです。作品は
文化祭に展示する予定です。 
 

カレー食べて頑張

ったよ！ 

感染症予防のため、計画した事業が中止または延期になることがありますのでご了承願います。 

◆新規企画「うごいてガッテン」のお知らせ◆ 
日頃の運動不足解消と仲間づくりのために、「うごいてガッテン」という企画を考えました。すでにチラシ等でご存じの

方も多いと思います。ストレッチや軽い体操が主になっていますので誰でも参加できますよ！ 

◆時間 毎回 10時 30分～１１時30分の 1時間 

◆期日 9月 23日 10月 24日 11月 14日 12月 10日 1月 11日 2月 15日（全 6回） 

◆その他 申し込みは不要ですので直接赤木地域公民館へおいでください！ 

 

◆あかぎの広場 9月１０日 

 「あかぎの広場」第 2 回は「ひょうたんランプ」の制作でした。写真のスペースがなくて残念ですが、LED で
ひょうたんの中から照らすと、美しい光のデザインが浮かび上がります。楽しい時間を過ごしました。 
 

蚊との闘いです！！ 

ヒミツがわかりました 

海の生物っておもしろいね 


